

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:金汝

飞云镇一乳胶厂前天发生火灾

消防官兵冒雨鏖战4个多小时

# 成功疏散56名被困人员



■记者 陈瑞建 通讯员 刘伟峰/文  
记者 许良钦/图

前天下午17时25分许,位于飞云镇飞云江大桥东侧的嘉泰乳胶制品有限公司生产车间发生大火,火势猛烈,滚滚浓烟如一块幕布遮住厂房上空。当时正值该公司员工吃饭和开会时间,不少人被困。经100多名消防官兵全力相救,被困人员全部脱险。

嘉泰乳胶制品有限公司主要经营生产乳胶类制品,该公司建筑结构主要由3个钢结构铁皮生产车间,1幢办公楼和1幢两层楼的员工宿舍构成。

据一名较早发现火情的员工介绍,大火先从中间的生产车间开始烧起,当时正值员工吃饭休息和公司管理人员开会时间,猛烈的火势迅速蔓延到2楼。

由于2楼的生产车间与办公楼通过一条走廊相连,员工宿舍更是三面都被生产车间围住,剩下的一面是2米多高的围墙。待员工反应过来时,火势已非常猛烈。

企业负责人立即组织人员疏散员工。但由于现场混乱和燃烧产生的大量浓烟,仍有50多人被困在办公楼和宿舍内。

消防大队调集了马屿消防中队及周边消防力量,共计16辆消防车、上百名消防战士到场扑救。

最先到达现场的飞云专职消防队疏散了大多数被困人员,但由于现场混乱,仍有数名人员不明去向。

随后赶到的消防人员有序地投入灭火战斗。由于生产车间的乳胶制品较多,加上燃烧产生的大量浓烟和热量,大大增加了扑火的难度。消防官兵按照“第一时间出水”、“先控制后扑灭”的原则,集中力量进行强攻,攻坚人员深入火场阻截。

经过官兵4个多小时的鏖战,截至22时许,火势被完全扑灭,成功疏散了56名因浓烟包围而未能及时撤离出火场的员工,保护了周边两个生产车间,数幢办公、居民用楼,并抢救了价值逾千万元的财产。

目前,火灾具体原因还在进一步调查中。

## 亿嘉国际广场 开幕盛典昨晚举行

朱丹、陈欢主持 陈瑞、李承铉、金海星联袂献唱



本报讯(见习记者项颖  
通讯员王志)灯光璀璨,掌声雷鸣。由浙江卫视主持人朱丹、陈欢主持,金海星、陈瑞、李承铉等明星联袂演出的群星晚会,昨晚在塘下亿嘉国际广场举行,现场气氛异常火爆。不少歌迷特意从外地赶来,只为一睹心中偶像的风采。

19时30分,随着舞台灯光的变幻,一场歌舞表演《喜事多》拉开了亿嘉国际广场开幕典礼的帷幕。“朱丹”、“陈欢”的喊声在场内响起,朱丹一身绿色裙装、陈欢黑色帅气西装,笑容可掬地出现在观众面前。舞台下

围满了拿着相机、手机拍照的粉丝。金海星、陈瑞等登上台后,粉丝们更是不顾一切地尖叫起来,现场气氛热烈。

陈瑞的歌曲《白狐》温情、柔婉,点燃了现场观众的激情;舞蹈《喜事多》欢快喜庆,表达了人们对幸福生活的由衷热爱和赞美;金海星的《那么骄傲》欢快活跃,将大家带到一个愉快轻松的情境。

据了解,亿嘉国际广场是一家集国际名品、潮流百货、街区百货、电影院、特色餐饮为一体的大型高档一站式购物广场,位于塘下。

## 尚水名都前 煤灰飞扬

煤厂负责人:给煤喷水,尽量减少噪音

■记者 孙文静

“我家前面有个煤厂,只要风一吹,煤灰就会飞到家里,平时都不敢开窗户。”日前,家住尚水名都的戴先生致电本报热线66886688反映。

戴先生说,只要风一刮,煤厂的煤灰就会顺风飘到他家阳台上。平时一开窗,家里地板一摸全是煤灰。前段时间,煤厂经常通宵开工,严重影响附近居民的休息。他和不少邻居都认为住宅区附近不适合建的煤厂。

记者来到戴先生所说的位于拱瑞山路和滨江大道交接处的煤厂。尚水名都距煤厂仅隔一条小河。煤厂里堆满了煤,规模不小,可是偌大的煤厂空无一人,机器也没有运行。

在马路对面,记者找到了该煤厂负责人之一的林女士。她表示,已有不少居民来反映过煤灰飞扬一事,他们每天都会给煤喷水,防止煤灰飞扬,而且装车的时候,已经嘱咐工人减少噪音。至于煤厂是否经常通宵开工,她表示,每隔两个月都会有一船三四千吨的煤运抵这里,只有那一天才会通宵作业。平时装车时间大都在早晨5时至8时,晚上18时开始,一般一个多小时就结束,对附近居民的生活应该不会造成多大影响。

林女士说,位于飞云江南岸的大型煤厂手续办得差不多了,只等市经贸局审批,到时候很多煤厂都会集中搬去那里。

随后,记者联系了市经贸局贸易市场科负责人。他表示,目前只是政府有意向,地还没批下来,具体情况要等以后再说。

市环保局环境监察大队大队长丁金海表示,会派人到现场实地察看。

